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Situacija je zadovoljavajuća, građani su vrlo odgovorni i
tako treba nastaviti
Antun Brađašević · Monday, March 30th, 2020

Danas je u Velikoj gradskoj vijećnici, nakon prethodno održane sjednice, upriličena
redovna  press  konferencija  Stožera  civilne  zaštite  Nove  Gradiške  na  kojoj  su  se
novinarima obratili gradonačelnik Vinko Grgić, predsjednik Stožera CZ NG Borislav
Vidošić,  zamjenica  gradonačelnika  Ivana  Trupina  te  ravnatelj   OBNG  dr.  Josip
Kolodziej.  Po  prvi  puta,  a  tako  će  biti  i  ubuduće,  press  konferencija  je  izravno
prenošena u real video streamu na linku:

Pogledajte
integralnu video snimku a izdvajamo samo neke od mnogobrojnih informacija:

Iako  je  broj  oboljelih  na  području  Brodsko  posavske  županije  porastao  za  jedan,
situacija je pod kontrolom, a oboljeli nije s novogradiškog područja. SCZ NG se strogo
držim naputka Nacionalnog stožera civilne zaštite i samo pod propisanim uvjetima
izdaje propusnice. Dosada je izdano oko 300 propusnica i 150 putem online obrasca.
Novogradiška bolnica, je u potpunosti prilagođena uvjetima novonastale situacije s
pandemijom koronavirusom. Što se tiče organizacije rada bolnice, trenutno je moguće
u nju ući na samo jedan trijažni punkt. Što se tiče zdravstvenog stanja liječnika, svi su
dobro. Rad je organiziran na način da je jedna trećina djelatnika u aktivnoj službi, dok
su dvije trećine u pripravnosti. Opća bolnica Nova Gradiška uključila se u program
psihološke pomoći osobama u samoizolaciji novom telefonskom linijom 099 242 3744.
Telefon je namijenjen isključivo osobama u samoizolaciji  koje osjećaju potrebu za
razgovorom sa stručnom osobom koja će im olakšati novonastalu situaciju i pomoći
prebroditi  ovaj  period.  Uskoro  će  otvoriti  i  psihijatrijsku  ambulantu  i  krenuti  i
s dijagnostikom onkoloških oboljenja. Počet će raditi i ambulanta koja brine o zdravlju
trudnica. Gradonačelnik je rekao kako svi projekti i natječaji koje su planirali trebali bi
se i realizirati, a neki će biti privremeno zaustavljeni. Razmatraju se mjere koje bi
donijela gradska uprava, a koje bi trebale pomoći građanima u ovim kriznim uvjetima.
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This entry was posted on Monday, March 30th, 2020 at 7:19 pm and is filed under
Aktualno,  Gospodarstvo,  Grad i  okolica  You can follow any  responses  to  this  entry
through  the  Comments  (RSS)  feed.  Responses  are  currently  closed,  but  you  can
trackback from your own site.
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